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І Н Ф О Р М А Ц І Я 
про виконання піврічних планів роботи 

виконавчого комітету Бердянської міської ради в 2020 році 
 

Підготовка проєктів планів роботи виконавчого комітету Бердянської 
міської ради в 2020 році здійснювалася відділом організаційної роботи та 

внутрішньої політики виконкому відповідно до статті 40 Закону України „Про 
місцеве самоврядування в Україні”, статті 91 Статуту територіальної громади 

міста Бердянська, Регламенту виконавчого комітету Бердянської міської ради, 
вимог норм ISO 9001:2015. 

Робота виконавчого комітету здійснювалася згідно з піврічними планами, 

які затверджувалися рішенням виконавчого комітету Бердянської міської ради в 
установленому порядку. 

У 2020 році проведено 40 засідань виконавчого комітету Бердянської 
міської ради (у 2019 році - 39), на яких прийнято 431 рішення (2019 рік - 425 

рішень), з яких 23 поставлено на контроль (2019 рік - 24 рішення). 
До підготовки основних питань для розгляду на засіданнях виконавчого 

комітету, як і в минулі роки, залучалися управління, відділи та інші структурні 
підрозділи виконкому. 

Діяльність підрозділів була направлена на виконання законів України, 
постанов Верховної Ради України, актів та доручень Президента України, 

рішень Кабінету Міністрів України, доручень Прем’єр-міністра України, інших 
органів виконавчої влади вищого рівня, розпоряджень, доручень голови 
облдержадміністрації, рішень обласної ради, хід реалізації яких в порядку 

перевірки їх виконання має значення для розвитку територіальної громади. 
До переліку питань, які розглядалися на засіданнях виконкому, 

включалися питання, пов’язані із реалізацією заходів соціально-економічного 
розвитку громади, функціонуванням галузей господарського комплексу та 

розв’язанням проблем соціальної сфери, поліпшенням діяльності виконавчих 
органів міської ради та їх взаємодії з місцевими органами державної виконавчої 

влади та органами самоорганізації населення міста.  
Активну участь у підготовці та виконанні піврічних планів роботи 

виконкому в  2020  році  брали  фінансове управління (3 питання), відділ освіти  
(4 питання) та відділи управління економіки (3 питання).  

Протягом року запропонували розглянути по два питання 5 структурних 
підрозділів виконкому: управління праці та соціального захисту населення, 
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відділи: з надання адміністративних послуг «Єдиний офіс», муніципальних 
ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту, служба у справах дітей та сектор 

курортно-готельної діяльності виконавчого комітету Бердянської міської ради. 
У порівнянні з 2019 роком, кількість структурних підрозділів, 

підготувавших по 1 проєкту рішень на засідання виконавчого комітету, в 2020 
році зменшилась з 16 до 13. Це говорить про те, що зменшення кількості звітів 

про свою роботу є негативною тенденцією зниження відповідальності 
керівників за роботу своїх підрозділів, не надання належної уваги процесу 
планування у виконавчому комітеті, мета якого - створення умов для 

послідовної та узгодженої діяльності структурних підрозділів, для висвітлення 
діяльності органів місцевого самоврядування та для участі членів Бердянської  

територіальної громади в реалізації стратегічного плану розвитку своїх 
територій для вирішення інших питань загального значення. 

У 2020 році не брали участь у підготовці планів роботи виконавчого 
комітету управління: містобудування та архітектури, житлово-комунального 

господарства та земельних відносин, сектор „Прес-служба” міської ради та 
виконавчого комітету, відділи: адміністративний, з питань надзвичайних 

ситуацій, цивільного захисту населення та охорони праці, відділ ведення 
Державного реєстру виборців.  

Усього у 2020 році на розгляд виконавчому комітету пропонувалося 35 
планових питань (у 2019 році - 36, у 2018 році - 38 питань), які майже усі були 
обговорені. Виходячи з цих показників, можна зробити висновок, що процес 

планування у виконкомі носить стабільний характер. 
Не дивлячись на незначні недоліки, є і позитивні моменти. У 2020 році не 

було випадків перенесення або зняття основних питань з розгляду на засіданнях 
виконкому згідно з піврічними планами роботи, що є фактором вміння 

довгострокового планування. Включення додатково у піврічні плани роботи 
виконкому основних питань також не було. 

У минулі роки на засіданнях виконавчого комітету приділялась увага 
аналізу роботи комунальних підприємств Бердянської міської ради. Проте, 

рішенням  десятої  сесії  Бердянської  міської ради VII скликання від 28.04.2016  
№ 2 зі змінами, внесеними рішенням міської ради від 08.11.2018 № 31, було 

затверджено Порядок складання, затвердження та контролю виконання 
фінансових планів комунальних підприємств Бердянської міської ради. Таким 

чином, починаючи з 2017 по 2020 роки керівники комунальних підприємств 
звітували про виконання фінансових планів на засіданнях балансової комісії з 
аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств та 

установ Бердянської міської ради за участю депутатів Бердянської міської ради.  
З метою актуальності ознайомлення громадськості міста з 

результативністю діяльності комунальних підприємств та установ, закладів 
бюджетної сфери Бердянської міської  ради, пропонуємо відновити практику 

заслуховування на засіданнях виконкому звітів керівників цих підприємств та 
установ про свою роботу за минулий період.  
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У піврічних планах роботи виконкому в 2020 році аналізувалося 
виконання довгострокових міських комплексних програм. Відповідними 

структурними підрозділами виконавчого комітету підготовлено звіти про хід 
виконання наступних програм: Програми охорони здоров’я міста Бердянська на 

2019 рік, Програми розвитку курортно-рекреаційної зони та туризму в місті 
Бердянську на 2017-2020 роки, Програми з енергозбереження та підвищення 

енергоефективності в бюджетній та комунальній сферах міста Бердянська на 
2018-2022 роки та Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа в м. Бердянськ у 2020 

році. 
Також, на рівні зі звітами з виконання діючих міських Програм було 

розроблено та затверджено нові комплексні заходи та плани з різних напрямків 
діяльності територіальної громади на 2020 рік: заходів щодо економного та 

раціонального використання коштів місцевого бюджету, щодо виконання 
доходної частини місцевого бюджету та оптимізації бюджетних видатків, план 

заходів щодо захисту прав споживачів та план заходів щодо підготовки до 
літньо-оздоровчої кампанії та проведення курортного сезону 2020 року.  

Відділ освіти виконкому Бердянської міської ради з початку року виніс на 
розгляд членів виконкому питання щодо організації обліку дітей дошкільного, 

шкільного віку та учнів, організації харчування дітей у закладах дошкільної 
освіти та дошкільному підрозділі НВК № 1 „Мрія” відділу освіти виконкому 
Бердянської міської ради у 2020 році. У другому півріччі відділ відзвітував про 

підготовку закладів освіти до нового 2020-2021 навчального року та про 
організацію харчування школярів у загальноосвітніх навчальних закладах міста 

у 2021 році. 
Заслухано інформації про результати роботи за підсумками 2019 року 

управління капітального будівництва, реконструкції та технічного нагляду, 
відділів: реєстрації місця проживання, реєстраційного, муніципальних ініціатив, 

інвестицій та енергоменеджменту, Центру надання адміністративних послуг 
«Єдиний офіс», служби у справах дітей виконавчого комітету Бердянської 

міської ради. 
Робота за 2019 рік комунального підприємства „Міський Палац спорту” 

Бердянської міської ради була відображена у звіті директора цього закладу 
Кальчева В.М. у травні минулого року. 

Серед розглянутих та затверджених виконавчим комітетом проєктів були 
питання, підготовлені Бердянським об’єднаним міським військовим 
комісаріатом про призов на строкову військову службу у жовтні-грудні 2020 

року, проведення мобілізації та приписки до призовних дільниць на території 
Бердянської об’єднаної територіальної громади.  

На постійному контролі знаходилися питання забезпечення 
життєдіяльності та розвитку міста.  

Своє відображення в планах роботи виконкому в 2020 році знайшли 
питання здійснення публічних закупівель у Бердянській міській раді в 2019 році,  
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питання реалізації виконавчим комітетом державної регуляторної політики на 
наступний рік та інші. Управлінням економіки було підбито підсумки 

соціально-економічного розвитку Бердянської об’єднаної територіальної 
громади у 2019 році.  

Розвиток соціальної сфери нашого міста знайшов своє відображення в 
актуальних на сьогодні питаннях затвердження бюджету Бердянської 

об’єднаної територіальної громади на 2020 рік та соціального захисту громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
 Злагоджена робота всіх структурних підрозділів виконкому залежить, в 

першу чергу, від чітко прописаних механізмів взаємодії всіх виконавців,  
задіяних у процесі вирішення тих чи інших питань. Минулого року на 

засіданнях виконавчого комітету приділялась увага питанням планування 
роботи виконкому, підвищення ефективності контролю за виконанням 

документів та забезпечення належного рівня виконавської дисципліни у 
виконавчих органах Бердянської міської ради у 2019 році, роботи з кадрами і 

підготовки кадрового резерву виконавчого комітету Бердянської міської ради 
на 2020 рік тощо.  

Протягом року проводилась певна робота щодо вдосконалення системи 
управління якістю, яка є інструментом постійного підвищення ефективності 

діяльності Бердянської міської ради та її виконавчих органів, оскільки вона 
забезпечує результативність, надійність та прозорість.  

Питання підвищення якості роботи виконкому знайшли своє 

відображення в аналізі процесів і кінцевих результатів роботи структурних 
підрозділів виконкому. На засіданні виконкому 10.03.2020 було проаналізовано 

і підтверджено ефективність системи управління якістю в структурних 
підрозділах виконавчого комітету Бердянської міської ради у 2019 році згідно з 

вимогами міжнародного стандарту ISO 9001:2015 (рішення виконкому № 75 
„Про вдосконалення функціонування системи управління якістю виконавчих 

органів Бердянської міської ради”). 
На засіданнях виконавчого комітету в 2020 році відповідно до Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні”, на виконання розпорядження 
голови облдержадміністрації від 17.05.2019 № 265 „Про Порядок контролю за 

здійсненням органами місцевого самоврядування Запорізької області 
делегованих повноважень органів виконавчої влади” було планово 

розглянуто питання виконання делегованих повноважень у 2019 році 
управлінням праці та соціального захисту населення, відділами: по роботі зі 
зверненнями громадян, транспорту та зв’язку та відділом культури.  

Обговорення завдань, що визначені в розпорядчих документах органів 
влади вищого рівня, рішеннях міської ради та її виконавчого комітету, 

розпорядженнях міського голови, проводилося на щотижневих оперативних 
нарадах при міському голові. 

Усього, в 2020 році, в режимі відеоконференції, було проведено 41 
оперативна нарада при міському голові, на яких розглянути питання стосовно 
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актуальних аспектів життєдіяльності міста та 10 нарад з керівниками силових 
структур міста Бердянська, де було обговорено 30 питань.  

Згідно з розділом 4 Регламенту виконавчого комітету Бердянської міської 
ради відділ організаційної роботи та внутрішньої політики виконкому щомісяця, 

в останній понеділок, організовує проведення навчання посадових осіб апарату 
міської ради та виконкому.  

Однак, починаючи з 12 березня 2020 року, щоб уникнути поширення 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, рішенням уряду України в країні був встановлений карантин та 

заборонено проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, 
соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів. Надалі в Україні був 

встановлений режим адаптивного карантину. Все це внесло певні корективи в 
роботу служб виконкому. 

Для посадових осіб виконкому та апарату міської ради, в минулому році, 
у зв'язку з карантинними обмеженнями, було проведено лише два навчання в 

січні і лютому, на яких розглядалися питання додержання вимог Регламенту 
виконкому, впровадження у роботу структурних підрозділів виконкому системи 

збереження та спільної обробки даних, деякі питання щодо електронного 
декларування тощо. Також відбулися зміни в формах проведення інших заходів, 

які перейшли в онлайн режим.  
Відділ організаційної роботи та внутрішньої політики вважає плани 

роботи виконавчого комітету Бердянської міської ради на 2020 рік виконаними 

в цілому та пропонує зняти з контролю рішення виконавчого комітету міської 
ради від 10.03.2020 № 76 „Про виконання піврічних планів роботи виконавчого 

комітету Бердянської міської ради в 2019 році”. 
 

 
 

 
 

Начальник відділу організаційної  
роботи та внутрішньої політики           Світлана ІСАЄВСЬКА 

 


